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Анотація 

Виконання архітектурно-будівельних креслень за допомогою програми ArchiCAD. 
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Abstract 

Execution of architectular and construction drawings with the help of the ArchiCAD program. 

Keywords:   house, floor plan, system ArhiCAD. 

 

 

Вступ  

При виконанні графічної роботи «Архітектурно-будівельне креслення» студенти будівельного 

напрямку виконують план поверху будівлі, головний фасад та конструктивний розріз. Тому наше 

дослідження присвячене виконанню плану поверху будівлі використовуючи при цьому 2D інструме-

нти в стандартних налаштуваннях програми ArchiCAD.  

 

Результати дослідження 

В стандартних налаштуваннях  «панелі інструментів» програми ArchiCAD є вкладка «докумен-

тування», яка містить наступний набір інструментів: лінійний розмір, відмітка рівня, текст, виносний 

надпис, штрихування, лінія, полілінія та дуга/коло. Цей набір дозволяє виконувати плоскі будівельні 

кресленики різної складності. 

На рис.1 наведений приклад використання перерахованих вище інструментів для виконання кре-

сленику осей будівлі та їх позначення, а також нанесення та прив’язка стін та перегородок їх штриху-

вання та нанесення лінійних розмірів. 

На рис.2 кресленик доповнений віконними та дверними прорізами згідно ДСТУ Б А.2.4-7:2009 

«Правила виконання архітектурно-будівельних робочих креслень» та необхідними надписами та 

умовними позначками в тому числі і площею приміщень, яка в даній програмі може бути отримана 

автоматично. 

На рис.3 показані різні сантехнічні прилади, меблі і устаткування, які вставленні на кресленик з 

внутрішніх «бібліотек» програми.  
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Рис.1. Приклад використання інструментів: лінійний розмір, текст, штрихування, лінія, полілінія 

та дуга/коло. 

 
Рис.2. Приклад використання інструментів: лінійний розмір, відмітка рівня, текст, штрихування, 

лінія, полілінія та дуга/коло. 

 
Рис.2. Приклад нанесення на кресленик плану поверху елементів інтер’єру з використанням вну-

трішніх «бібліотек» програми. 
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Висновки 

Набір  2D інструментів програми «ArchiCad» дозволяє студентам будівельних спеціальностей 

виконувати кресленики планів поверхів будівель у відповідності до чинних будівельних стандартів. 

При цьому трудомісткість виконання кресленика суттєво зменшується за рахунок автоматизації фун-

кцій програми.  
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